

编辑:刘明莹 | 美编:赵菲 | 责校:李传富

# 沪指探底回升 2800点失而复得



资料图片

### 市况:金融股护盘

盘面来看,保险、电力、金属新材、证券、有色金属、燃气等板块涨幅居前;林业、旅游综合、畜禽养殖、种植业等板块跌幅居前。概念板块方面,稀土永磁、超级电容、电力改革、锂电池、特斯拉、OLED等板块涨幅居前;在线旅游、ST板块、白酒板块、农业现代化等板块跌幅居前。

个股方面,桂冠电力、沧州明珠、南风股份、科恒股份、盛和资源等逾20只个股涨停;海伦哲、通葡股份、银润投资、众信旅游、神农基因、凯撒旅游等近20股跌停。

锂电池概念尾盘再度拉升,沧州明珠、科恒股份、天赐材料、众和股份、天齐锂业等均涨停,赣锋锂业、当升科技、智云股份涨幅居前。

稀土永磁板块大涨,科恒股份、盛和资源、广晟有色涨停,厦门钨业涨逾9%,江粉磁材、安泰科技、银河磁体等涨幅居前。

电力改革板块走高,黔源电力、桂冠电力涨停,文山电力、闽东电力、桂东电力涨幅居前。

沪股通资金流出3.73亿元。

### 聚焦:炒作过热引监管“严打”

据新华社报道,监管层正改进退市机制以保护投资者;博元因违反信息披露规则而退市,之前公司退市多因未达到盈利要求。一些公司以“壳公司”的形式通过并购而继续留在交易所。IPO改革存在很多不确定性,投资者对一些壳公司进行投机。

监管层打击A股肆意炒作概念的决心似乎越来越大。自上周末收紧中概股回归后,5月11日市场传出“四行业跨界并购被叫停”的消息,令恒天海龙等多只跨界并购股应声大跌。此事虽未获得监管部门的正式确认,但有投行人士认为,游戏、影视行业跨界并购将从严审核,具体可能是“一事一议”,禁止没有盈利基础仅靠“讲故事”的标的。

有分析人士称,如果一家上市公司连主营业务都做不好,跨界做跟主业完全不沾边的虚拟产业,通常都是打着并购重组的旗号进行概念炒作,不断吹高泡沫,最终损害的还是投资者利益,相关行业概念股或遭重创。经济L型、收紧中概股回归、叫停跨界并购,A股众多炒作逻辑被否,只剩下喝酒、吃药、加猪肉。对于暴涨的猪肉股,后市也面临通胀逻辑被否的压力。一系列监管,强化“业绩为王”理念。

这也许意味着,之前推动股市增长的并购牛市正在走向“终结”,而拥有良好商业模式、优秀管理层和稳定业绩的“漂亮50”公司,将成为市场追逐的焦点。

### 关注:险资持A股市值历史次高

据统计,截至今年3月底,保险资金直接持有上市公司股票市值合计达到9574.24亿元,虽低于去年年底的1.17万亿元,但仍为历史第二高数据。

就行业分布而言,险资去年年底主要集中在银行、房地产、非银金融和医药生物四大板块,持股市值

城市晚报讯 沪指昨日早盘大幅低开0.88%,开盘后直线下行,盘中跌幅一度逼近2%,失守2800点,下探至2781.24点后,权重股发力护盘,股指企稳回升,尾盘一度顽强翻红,最终微跌0.04%,几乎平盘报收,2800点失而复得。成交量依然萎靡,两市合计成交只有3802亿元。保险、券商、电力、钢铁、汽车等权重板块走强,护盘作用显著。

分别为1789.42亿元、610.4亿元、451.89亿元和286.26亿元。

此外,保险资金一季度对145只个股进行了增持,合计增持41.29亿股,其中增持股数最高的个股分别为兴业银行、南玻A、青岛海尔和胜利精密。完成增持后,截至3月底,共有7只个股的20%以上流通股被险资持有。

就险资持股的流通股比例来看,截至3月底,保险资金对88股的持股比例超过了流通股的5%,对31只个股的持股比例超过流通股的10%,对15只个股的持股比例超过15%,同时,保险资金对金地集团、南玻A、中炬高新、天海投资、希努尔、真视通和鹏辉能源等7只一个股的持股比例已达到或超过流通股的20%。

减持方面,险资在一季度共对74只个股净减持,对50只个股净减持了100万股及以上,同时对建设银行、金地集团、大秦铁路、中信证券、中银绒业、上海建工和金龙汽车等7只个股更是净减持1000万股以上。

### 后市:考验更多的是心态

有分析人士指出,恐慌性抛压逐步减弱后,大盘再次反弹的压力相对就小了很多,本身目前大盘向下的空间其实就非常有限,经过连续的抛压之后,大盘的压力其实已经并不大了,现在无法是市场信心恢复快与慢的问题。在剧烈的震荡中,一方面市场需要找到震荡的真正中枢,或许是现在的2800点,也或许是更低一些,另一方面散户的筹码在震荡中不断交出,主力完成吸筹,这都需要一段时间,现在考验的更多的是心态了。所以操作上,建议关注手中个股的基本面,基本面好的避免盲目的杀跌。

对于后市大盘走向,海通证券认为,千点美梦和千点恶梦出现的概率都不大,在2600-2700点应该是底部区域,市场情绪重新修复需要时间和新的契机。

国泰君安认为,市场从“投票机”进入“称重器”时代。2016年以来股票和策略推荐主要以业绩和创造的商品价值为主要方向。经济增长环境在改善,边际上看还在朝U型方向改善。风险定价体系正在建立过程中,市场和上市公司都有必要更重视内生业绩增长。

英大证券首席经济学家李大霄在微博表示,市场近期大幅下行,原因仍在中概股问题的发酵,中概股问题不在中概股本身,而在A股对题材的追逐和市场结构性高估,蓝筹股并没有跟随市场下行而大幅下行,婴儿底还在,盘中已经出现了一丝虽然微弱但很坚定救市迹象。

广州万隆表示,尽管监管层的出手充分体现了对投资者切身利益的维护,但随着市场重心逐步转向金融监管,各路资金显得无所适从,大多选择了观望。加上顾虑“国家队”对手盘,场外资金对于入市也表现得较为谨慎,量能自然难以有效放大。

巨丰投顾认为,大盘昨日早盘快速杀跌,击穿2800点整数关口,市场恐慌情绪被激发,但随后金融股止跌回升,有色板块启动,带动大盘走出金针探底的走势,连续的调整或已到位。目前向上2850、2905点位置压力重重,市场将进入磨底阶段,投资者可以逐步对近期杀跌幅度超过20%的个股回补仓位。

(记者 李明基/报道)

**捷信** HOME CREDIT 捷信金融安全 课堂 主持人:王晶

## 吉林省五月消费报告 90后更热衷消费贷

刚刚结束的五一小长假,房地产市场、商场、超市、家电市场、餐饮市场的客流量、销售额均实现大幅提升,完全可以用双线飘红来形容。其中消费性贷款的比例进一步增加,贷款总额是2015年同期的近3倍,这意味着更多的中国人选择消费金融服务来购买所需要的商品,提升生活质量。

据捷信消费金融统计数据显示,五一期间吉林省使用消费贷款的女性消费者多于男性,比例为53:47,超过93%的消费者,是在购买手机时,使用消费贷款,其次是购买摩托车和笔记本电脑,平均贷款额度为2400元左右,与全国平均水平持平。从年龄分布来看,吉林省20-29岁的年轻人占了57%,即90后占据了消费贷用户的半壁江山;其中30-55岁消费者占比明显高于全国平均水平。

捷信金融专家提醒消费者,选择适合自己的消费方式,冷静对待节假日购物热潮。

## 三家公司公告减持

昨日,又有三家公司公告减持情况。

天广消防公告,控股股东、实际控制人陈秀玉5月11日通过大宗交易平台以7.76元/股的价格减持公司7550万股股份,占公司总股本的比例为4.85%。

三六五网公告,持公司股份19,780,240股(占公司总股本比例10.30%)的股东邢炜计划在6月10日后的12个月内,以大宗交易或集中竞价方式减持不超过公司股份989万股(占公司总股本比例5.15%)。

三泰控股公告,控股股东补建5月10日通过大宗交易减持公司3000万股,占公司总股本的3.2654%。减持后,补建持有公司股份250,462,924股,占公司总股本的27.2619%,仍为公司控股股东。(据全景网)

### 沪深股指

指数名称	最新指数	涨跌	涨跌幅	成交额(亿元)
沪深300	3090.14	7.33	0.24%	814.19
上证指数	2835.86	-1.18	-0.04%	1408.39
深证成指	9796.58	15.43	0.16%	2394.20
创业板指	2034.57	-0.36	-0.02%	597.91

### 股指期货

代码	最新价	涨跌	涨跌幅	成交量(手)
IF1605	3066.6	6.0	0.20%	15299
IC1605	5670.0	-7.2	-0.13%	14964
IH1605	2076.0	1.8	0.09%	5091

### 黄金期货

名称	最新价	涨跌额	涨跌幅	成交量(手)
沪金主力	268.10	0.70	0.26%	195620

### 香港股市

名称	最新指数	涨跌	涨跌幅	成交额(亿港元)
恒生指数	19915.46	-139.83	-0.70%	539

### 外汇牌价

货币名称	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
澳大利亚元	475.65	460.97	478.99
加拿大元	503.81	488.25	507.85
瑞士法郎	667.52	646.92	672.2
欧元	740.3	717.46	745.5
英镑	936	907.12	942.58
港币	83.63	82.96	83.95
日元	5.9578	5.7739	5.9996
韩国元	0.5566	0.5364	0.561
澳门元	81.35	78.62	81.66
新西兰元	442.67	429.01	445.77
卢布	9.97	9.36	10.05
新加坡元	473.88	459.25	477.2
泰国铢	18.39	17.82	18.53
新台币	--	19.32	--
美元	649.02	643.81	651.62

日期:2016年5月12日 单位:人民币(元)/100外币



## 看清12个买入信号

10、以退为进 是指股价经过长期缩量下跌后,出现连续的放量(量比5以上)中阳突破大均线或下降趋势线压力,之后缩量回压标志性阳线的2/3处时,是最佳的中短线低吸点,后市将迎来主升浪。

其后遭遇空头袭击,一根长阴一口吞吃前面的三根阳线,在收大阴线的当天就是较佳的低吸点,其后市仍将顽强上行。

12、猪笼入水 是指个股经过低位收集后开始的猛烈拉升,在高位形成尖顶后,单边下行不做头部的确认动作,在接近60日或150日均线时,以一根中阴线向下突破,走势吓人,但5日乖离率出现明显背离,这是缩量洗盘结束的最佳买点。随之而来的将是一波向上攻击前期高点的行情。(王再)

11、勇攀高峰 均线多头排列,在走势上连拉中小阳线,

下降趋势线压力,之后缩量回压标志性阳线的2/3处时,是最佳的中短线低吸点,后市将迎来主升浪。